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Με το προεδρείο της ΟΣΥΠΑ συναντήθηκε στη
Βουλή αντιπροσωπεία του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ

2022/11/18 09:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με το προεδρείο της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας
(Ο.Σ.Υ.Π.Α.) συναντήθηκε στη Βουλή αντιπροσωπεία του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής,
αποτελούμενη από τον κ. Χρήστο Γκόκα, Βουλευτή Άρτας και Τομεάρχη του
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, τον κ. Γιώργο Μουλκιώτη, Βουλευτή Βοιωτίας
και Τομεάρχη του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, τον κ. Γιάννη
Κουτσούκο, Γραμματέα του Τομέα Οικονομικών και τον κ. Γιώργο Βασιλόπουλο,
Γραμματέα του Συνδικαλιστικού Τομέα.

Το προεδρείο της ΟΣΥΠΑ και συγκεκριμένα ο Πρόεδρος, κ. Κώστας Τριανταφύλλου
και ο Γενικός Γραμματέας, κ. Μηνάς Κώστας, όπως αναφέρεται σε σχετική
ανακοίνωση, ενημέρωσαν αναλυτικά την αντιπροσωπεία του ΠΑΣΟΚ για το σύνολο
των προβλημάτων που αντιμετωπίζει σήμερα η Υπηρεσία και οι εργαζόμενοι σ’ αυτήν,
«ως αποτέλεσμα των συνεχόμενων νομοθετικών παρεμβάσεων για το διαχωρισμό
της, την παραχώρηση της εκμετάλλευσης των 14 αεροδρομίων, την διαχείριση των
πόρων του Eurocontrol, την έλλειψη προσωπικού, καθώς και για σοβαρά εργασιακά
ζητήματα».

Από την πλευρά του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Χρήστος Γκόκας αναφέρθηκε στο σύνολο των
Κοινοβουλευτικών παρεμβάσεων, τόσο στην Ολομέλεια κατά τη συζήτηση του
Νομοσχεδίου, όσο και μέσω του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου με συγκεκριμένες
ερωτήσεις, όπου με σαφή τρόπο έχουν διατυπωθεί οι θέσεις του ΠΑΣΟΚ για την
αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων, έχει ασκηθεί τεκμηριωμένη κριτική προς την
Κυβέρνηση και έχει ζητηθεί η επίλυσή τους.

Επίσης, τονίστηκε η θέση υπέρ της αναβάθμισης του ρόλου της ΥΠΑ ως Δημόσιας
Αρχής, στα παραχωρημένα αεροδρόμια, όπως και η ενίσχυση των κρατικών
υπηρεσιών, αλλά και των υποδομών στα μικρά περιφερειακά αεροδρόμια, για τον
έλεγχο και την ασφάλεια στη λειτουργία τους και τη βελτίωση των παρεχόμενων
υπηρεσιών.

Η αντιπροσωπεία του ΠΑΣΟΚ δεσμεύτηκε για τη συνέχιση της δημιουργικής
συνεργασίας με την ΟΣΥΠΑ, ιδίως ενόψει νέων νομοθετικών παρεμβάσεων από την
Κυβέρνηση, καθώς και με την ανάληψη κοινοβουλευτικών πρωτοβουλιών για τα



θέματα που συζητήθηκαν.


